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1. a) Fie numerele reale Xl,X2'X3 pentru care avem: I Xl - x21=1 X2 - x31=1 X3 - Xl I.
Sa se arate ca XI = X2 = XJ •

b)Sa se arate ca nu exista numere reale distincte doua cate doua Yl'Y2'Y3'Y4 care verifica egalitatile

I YI - Y21=1 Y2 - YJI=I Y3 - Y41=1 Y4 - Yl I

2. Diagonalele unui patrulater convex ABCD se intersecteaza in punctul O. Bisectoarea unghiului <£.AOB
intersecteaza laturile [AB] §i [CD] respectiv ill punctele E §i F. Sa se arate ca are loc egalitatea :
OF OA+OB OC·OD-= .
OE OA·OB OC+OD

3. In paralelogramul ABCD se considera M mijlocullui [BC] §i E intersectia lui AC cu DM. Sa se arate

di: aria [ABME] = aria [AECM] + aria [AADE].
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4. FIen EN §1a EN, a:2: 2. Arata!1 ca ---E Q\N
l+an

Nota
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda note cuprinse mtre 1 ~i 7 pentru fiecare subiect.
Timp efectiv de lucru : 3 ore.



1. a)Fie k valoarea comuna a modulelor, atunci: Xl - x2 = ±k , x
2

- x
3

= ±k, x
3

- Xl = ±k .(lp)

Adunandaceste egaJitati se obtine: 0 = k (± 1± 1± 1) . Deci k = 0 => Xl = X2 = X
3

. (2p)

b)Dacii Xl - X2 = X4 - Xl atunei avem urmatoarele doua subcazuri :

i) x2 - x3 = x3 - x4 => x2 + x4 = 2x3 => Xl = X3 ;(jp) ii) X2 - X
3

= X
4

- X
3

=> X
2

= X
4

• _

Daca Xl -X2 =XI -X4 =>X2 =X4• (2p)

2. Fie OA=a,OB=b,OC=c,OD=d. Construim AGIIEF,GEBD ~i DHIIEF,HEAC.

U 'J' , d T FA' E'AG EO b .. . - , CDH OF ctl lzan .. Ill.6..t:1 => - = -- ~1apOl aceea~l teorema m .6. => _ = -- .
AG a+b . HD c+d

P·,· 1 .. b' OF c(a+b) DH (1) D 'nn Impartlrea aeestor re atll 0 tmem: - = ( ) .- . ar III
' " OE b c+d AG

DH OD d .
.6.0DH, AG II HD =>-= - = - (2) (.6.0AG = lsoscel). Din (1) ~i (2) rezulta afirmatia

AG OG a
.(6p)

3. Fie A = aria[ABCD]; .l!..CEM-",AED avand raportuJ de asemanare egal eu 1...
2

aria ( .l!..DMC)= A; aria (t.EBC) = A => aria ( t.EMC) =..:i; aria (.l!..EDA)= A .
4 . 6 12 3

Vom obtine : aria (t.EMC) + aria (",EDA) = A +..:i = 5· A . Cum
, 3 12 12

aria (.l!..EDC)= A => aria [AEMB] = 5· A . 6p)
6 12

4. Presupunem eontrariuI. Atunei an + 11(an
+

1 + 1) =>~11+ 1ia( an + 1)+ (1- a) =>an+ 11(a -1).


